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Please note: all results are shown as percentages unless otherwise stated. 

 
S1a.  Are you currently registered to vote? 
 

 All 
Voters 

  

Yes, registered to vote ..............................  100  CONTINUE 

No, not registered to vote ..........................  -  TERMINATE 
 
 
1a. There were recently reports in the media that Ginni Thomas, the wife of Justice Clarence Thomas, was 

involved in the efforts to overturn the 2020 presidential election results on and before Jan. 6, 2021. Before 
this survey, how much had you heard about this issue?   

 
 All 

Voters  

A great deal ......................................  22  
Some ................................................  29  
Just a little .........................................  15  
Had not heard about it ......................  34  

Total A Great Deal/Some 51  
 
 
1b. Do you think that Justice Thomas should recuse himself from future cases about the 2020 election because 

of his wife’s involvement, or do you feel that is not necessary?    
 

 All 
Voters  

Yes, should recuse ...........................  53  
No, not necessary .............................  30  
  Not sure ..........................................  17  

 
1c. So far, Clarence Thomas has not recused himself from cases about the 2020 election, which may violate a 

federal law requiring justices to abstain in certain cases. Do you favor or oppose Congress beginning an 
investigation into Justice Thomas over this issue? * 
 

 All 
Voters 

BG 
States 

Strongly favor ...................................  38 34 
Somewhat favor ................................  23 22 
Somewhat oppose ............................  9 11 
Strongly oppose ................................  16 16 
  Not sure ..........................................  14 16 

Total Favor 61 56 
Total Oppose 25 27 

* Asked of one-half the respondents (FORMS A/C). 

 
 

https://www.law.cornell.edu/uscode/text/28/455
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FACTUALS: These final questions are for statistical purposes only. 
 
F1. Which of the following best describes the area where you live? 
 

 All 
Voters 

 

Urban  ...............................................  25  
Suburban  .........................................  51  
Small town  .......................................  8  
Rural  ................................................  16  

Total Small town/Rural 25  
 
 
F2. Thinking about all the different elections in which you have been eligible to vote over the past several years--

local, state, and national--how many of these elections would you say you voted in? 
 

 All 
Voters 

 

Voted in nearly all of these elections ......................................  58  
Voted in most of these elections ............................................  24  
Voted in about half of these elections.....................................  8  
Voted in fewer than half of these elections .............................  6  
Voted in hardly any of these elections ....................................  5  

 
F3. On most issues related to government and politics, do you consider yourself…?  
 

 All 
Voters 

 

Very conservative .............................  21  
Somewhat conservative ....................  22  
Middle of the road .............................  29  
Somewhat liberal ..............................  18  
Very liberal ........................................  10  

Total Conservative 43  
Total Liberal 28  

 
 
F4. Would you describe yourself as a “born again” or evangelical Christian, or not? 
 

 All 
Voters 

 

Yes, born again or evangelical Christian ................................  32  
No, neither born again nor evangelical Christian ....................  68  

 
 
F5. If you added together the yearly income of all the members of your family who were living at home last year, 

what would the total be?  
 

 All 
Voters 

 

Less than $10,000 ............................  4  
Between $10,000 and $19,999 .........  6  
Between $20,000 and $29,999 .........  9  
Between $30,000 and $39,999 .........  10  
Between $40,000 and $49,999 .........  8  
Between $50,000 and $74,999 .........  22  
Between $75,000 and $99,999 .........  15  
Between $100,000 and $149,999 .....  17  
$150,000 or more .............................  8  

 
 



HART RESEARCH ASSOCIATES Study #14210--page 3 
June 2022 Demand Justice SCOTUS Image Survey 
 

Q.S4 THROUGH Q.S8 WERE ASKED AT THE BEGINNING OF THE QUESTIONNAIRE 

 
S4. What is the last grade of school or level of education you completed?  
 

 All 
Voters 

 

Did not graduate high school ..................................................  2  
High school graduate .............................................................  27  
Attended technical or vocational school .................................  4  
Attended some college, but no degree ...................................  18  
Graduated 2-year college with an associate’s degree ............  12  
Graduated 4-year college with a bachelor’s degree ...............  23  
Obtained a master’s, PhD, or professional degree .................  15  

 
 
S5. For statistical purposes only, please indicate your gender.   
 

 All 
Voters 

 

Man ...................................................  47  
Woman .............................................  53  
A gender not listed here ....................  -  

 
 
QAgeauto. For statistical purposes only and to ensure that we have a representative sample, in what year  

dddddd  were you born?  
 

 All 
Voters 

  

Under 18 ...........................................  -  TERMINATE 

18-24 .................................................  6  CONTINUE 
25-29 .................................................  10   
30-34 .................................................  8   
35-39 .................................................  9   
40-44 .................................................  9   
45-49 .................................................  9   
50-54 .................................................  8   
55-59 .................................................  11   
60-64 .................................................  7   
65-69 .................................................  9   
70-74 .................................................  7   
75 or older .........................................  7   

 
 
S6.  Which of the following best describes your current employment situation? 
 

 All 
Voters 

 

Employed full time ..................................................................  53  
Employed part time (less than 35 hours per week) ................  14  
Laid off/unemployed but looking for work ...............................  3  
Disabled, unable to work ........................................................  3  
Stay-at-home parent...............................................................  6  
Full-time student .....................................................................  2  
Retired ....................................................................................  19  

Total Employed 67  
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S7a. Some people did not vote in the 2020 election for president and other offices because they were too busy, 
didn’t like any of the choices, or for some other reason. What about you? Did you vote in the 2020 election 
for president? 

 
 All 

Voters 
  

Yes, voted ......................................... 93  CONTINUE 

No, did not vote ................................. 7  Skip to Q.Srace 
 
 
S7b. Which candidate did you vote for in the election for president? + 
 

 All 
Voters 

 

Joe Biden, the Democrat ........................................................  51  
Donald Trump, the Republican ...............................................  47  
Jo Jorgensen, the Libertarian  ................................................  1  
Howie Hawkins, the Green Party candidate + ........................  1  

 
 
Srace. Again, for statistical purposes only, are you of Hispanic, Latino, or Spanish origin? And to ensure that we 

have a representative sample, please indicate your race. 
 

 All 
Voters 

 

Asian or Asian American ...........................  5  
Black or African American .........................  12  
Hispanic/Latino/Spanish origin ..................  10  
American Indian or Native American .........  1  
Native Hawaiian or Pacific Islander ...........  -  
White .........................................................  71  
Another race .............................................  1  

 
 
S8. Are you currently single and never married, unmarried and living with a partner, married, separated, 

widowed, or divorced? 
 

 All 
Voters 

 

Single, never married ........................  27  
Unmarried, living with a partner ........  8  
Married ..............................................  52  
Separated .........................................  1  
Widowed ...........................................  4  
Divorced ............................................  8  

 


